
A 25%-ről 27%-os ÁFA kulcs állítása  a BÉTA könyvelő programokban

A BÉTA-K1 és BÉTA-K2 könyvelő programok (amennyiben időben frissítve lettek)  3+1 állítható
ÁFA kulcsot  használnak.  (Az  ezen  kívül  használható  de  nem állítható  a  0%,  a  mentes  és  az
adóalapot nem képező). A legmagasabb a „normál ÁFA kulcs”, jelenleg 25%, ez lesz 27% .
Két kedvezményes ÁFA kulcs is van, a kisebb a „kedv.1” jelenleg 5%, a magasabb a „kedv.2”
jelenleg 18%.   Az un. 3. ÁFA kulcs a kiegészítő ÁFA kulcs. Ami a kompenzációs felárra vagy az
ÁFA kulcs változáskor az előző ÁFA kulccsal áthúzódó számlákra lehet felhasználni. (A 3. ÁFA
kulcs nevet akkor  kapta mikor  még csak két  sima kulcs volt.)  Ezek számlanyilvántartásonként
megadhatók a  “Beállítás;  Cégadat  és  ÁFA állítása” menüpontban.  A kulcs neve és értéke is
állítható. A kulcsok értéke és azok sorrendje a fent említettől eltérő is lehet, de a listák a normál-
kedv.1-kedv2 sorrendben hozzák. Tehát elképzelhető olyan megoldás is hogy ha valakinek nincs
5%-os ÁFA-ja, akkor az áthúzódó 25% tételekre ezt használja, főleg ha kompenzációs felárra már
használja a 3. áfa kulcsot. Az ÁFA kulcs nevében végrehajtott minden módosítás a fejlécekben
átvezetésre kerül.
Jelenlegi beállítások:
 0%-os áfa neve : 0%
 0%-os áfa kulcs: 0
Kedv.1.áfa neve :    5% ÁFA
Kedv.1.áfa kulcs:  5
Kedv.2.áfa neve :   18% ÁFA
Kedv.2.áfa kulcs: 18
Normál áfa neve :   25% ÁFA
Normál áfa kulcs: 25
    3. áfa neve :   7% kfár
    3. áfa kulcs:  7

Minden számlanyilvántartásra külön-külön beállítható az ÁFA kulcs.  Tehát ha 2012.01.01 utáni
számlára külön számlanyilvántartást hozunk létre és abban már 27%-os ÁFA kulcsot adunk meg,
akkor a legegyszerűbben megoldottuk a problémát. Az áthúzódó 25%-os ÁFA felvitelére a tartalék
áfa  kulcsot  (un.  harmadik  ÁFA kulcs)  használhatjuk. Ez  csak  akkor  működik  ha  a Beállítás;
„Rendszerváltozók beállítása” menüpontban a „Harmadik áfa kulcs használható?” kérdést „Igen”-
re kell állítjuk.

A nyilvántartások és a listák fejlécében megjelenő "x% áfa" minden számla-nyilvántartásra külön
érvényes,  a  rendszer-változókban  adható  meg.  Így,  ha  nem  nyitunk  2012.01.01-től  új
számlanyilvántartást, akkor a korábbi 25%-os oszlopba kerül a 27%-os ÁFA. Ebből  következik,
hogy a határon átnyúló listát nem érdemes lehozni, mert abban 25% és 27%-os ÁFA összegek is
lesznek, a fejlécben 27% felirattal. Ebben az esetben, a kulcs átállítása után, a 2012.01.01-előtti
listák is 27% felirattal jelennek meg. Ha lehet, érdemes új számlanyilvántartást nyitni, mert így
elkerülhetők a fenti bonyodalmak

 Utólag a Beállítás; „Cégadat és áfa állítása” menüpontban írhatjuk át a kulcs értékét és nevét. Az
itt beállított kulcs és név csak ebben a számlanyilvántartásban lesz érvényes és a nyilvántartások és
a listák fejlécében is korrekten fog megjelenni. A program egy normál és két kedvezményes ÁFA
kulcson kívül, képes egy tartalék ÁFA kulcsot is kezelni. Ezt a kompenzációs felárra vagy az ÁFA
kulcs változáskor az előző ÁFA kulccsal áthúzódó számlákra lehet felhasználni. Ezt a tartalék áfa
kulcsot  használhatjuk  a  2012.01.01-előttről  áthúzódó  25%-os  ÁFA felvitelére.  A  „Beállítás”;
„Cégadat és áfa állítása” menüpontban adhatjuk meg a kulcs értékét és nevét. Ezt követően  a
Beállítás;  „Rendszerváltozók  beállítása” menüpontban  a  „Harmadik  áfa  kulcs  használható?”
kérdést „Igen”-re kell állítani.
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